

广告

沈丘县教体局

召开新课改示范学校表彰暨工作推进会

本报讯 近日，沈丘县教体局在北杨集一中召开首批新课改示范学校表彰暨新课改工作推进会，全县各中小学近400位校长参加了此次会议。

会议首先宣读了沈丘县首批示范性学校的表彰文件及获得首

批新课改示范性学校的名单，北杨集一中、纸店一中、范营二中、马李堂小学等14所中小学校获此殊荣。

最后，课改先进学校负责人卞清醒、李辉、李艳伟、刘辉等作了典型发言，他们分别介绍了各

自新课改过程中的具体实施方案。刘湾镇中心小学的“4+1教学模式”、北杨集一中的“336教学模式”等先进的课改模式，得到了所有与会者的认同与赞赏，台上、台下阵阵掌声。

(卞彬)

鹿邑县教体局

举办学校安全培训班

本报讯 近日，为认真学习贯彻《校车安全管理条例》，推动校车规范化管理，扎实推进2012年“文明交通行动计划”，切实提高全县中小学生的道路交通安全意识，鹿邑县教体局举办了2012年学校安全管理培训

班。

培训班授课过程中，周口市教育局、市交警部门等有关领导就我市校车现状、校车管理体系建设、安全事故防范、校园安全长效机制建设等工作做了重要安排。河北省张家口市教育局政策

法规科科长崔详烈就有关学校安全法律法规、中小学校安全标准体系的构建等作了生动翔实的讲解。

各中心学校校长、安全校长、局直学校校长、中学校长共200多人参加了此次培训。

精心设计的小“圈套”

午睡时间，宝宝床上的小花被在轻轻地蠕动，一会儿被窝里钻出一个小脑瓜来，是熙雅睡醒了。

熙雅是果果班的宝宝，入园两周了，看她双手揉着惺忪的小眼睛，我连忙伸手把她揽在怀中。“呵呵，好肥的小脚丫！”我握着她的小脚说。“老师，穿袜子。”她小手拿着袜子，眼巴巴地看着我。“熙雅自己穿好不好？”我鼓励她。她看上去很难为情，说：“我不会穿。”“在家谁帮你穿袜子呀？”“我妈妈。”她说着，一脸兴奋，好像妈妈此刻就在身边。

我拎起她的小袜子靠近鼻子，故意说：“好臭呀！”小家伙竟咯咯地笑起来了。“唉，袜子上有个洞，里面会有什么呢，谁要进去看一看呀？”“我看！我看！”这时候，其他小朋友都醒了，跟着起哄。熙雅一把把袜子抢过来，说：“这是我的，我也要看。”她用好奇的眼睛看着说。我不禁一笑，这小家伙要进圈套喽！“对呀，这是熙雅的袜子，那就让熙雅的小脚钻进来看看吧！”我说。

“缩起小脖子，钻进小洞洞，拉拉长鼻子，穿好小袜子。”我一边念儿歌，一边引导熙雅，最后熙雅的小脚终于钻进了袜子。握起熙雅刚刚“藏”起来的小脚，我问：“熙雅，这里面有什么呀？”熙雅动动脚趾头笑了。这小家伙虽然没有意识到这是老师设下的小小“圈套”，但却在不经意间学了小小的本领。

(符亚杰)

冯塘乡中心校

开展“作风转变暨环境创优”活动

本报讯 近日，淮阳县冯塘乡中心校开展“作风转变暨环境创优”活动，成立了活动领导小组，各中小学建立相应组织，制订活动方案，精心组织实施，狠抓活动落实。

全面动员，广泛宣传。中心校和各中小学利用活动专栏、黑板报广泛宣传，积极营造浓厚的舆论氛围，让全乡教职工认识到治理“慵、懒、散、浮、软”，是党执政为民、勤政廉政、履行“三个代表”重要思想和认真践行科学发展观的重要举措，是建设和谐校园的政治保障。

立足实情，实事求是。不提不切实际的目标，不搞空泛的形式主义，切实增强活动的针对性和实效性。抓作风建设，加强纪律教育，提升服务水平和能力。号召广大教职工以严肃认真的态度，对照《教师职业道德规范》，深刻剖析存在问题的根源，扎实落实搞好整改，切实在解决突出问题上见成效。同时，各校积极抓执行力建设，提高工作效能，实行责任倒查，严格落实效能问责制，树立了良好形象。

(谢恺)



每天清晨或傍晚，淮阳一高校园东南角，总有阵阵英语诵读声和全英对话声传出，这是该校学生在英语角学习。据了解，该校英语角的创设，旨在为英语爱好者创造全英学习氛围，训练学生们英语口语表达能力，激情、大胆、全心投入是该英语角的主要特点。图为该校英语角师生朗读情景。

(郑玉彬 豆纪锋)

标准化高考不选拔个性

今年高考出台新规，要求用现行规范汉语言文字答卷。这意味着，过去出现的繁体字、甲骨文作文将不被允许。

消息传出后，微博上批评声不绝。

教育部出台新规，不难理解是为了进一步规范答卷，使高考评卷工作更加有章可循。例如，为吸引评卷老师眼球，博取高分作文满分，近年来有些考生采用繁体字、甲骨文答卷。在这背景下，提出相关规范化要求，也在情理之中。

用繁体字、甲骨文答卷，并不能真正体现考生水平，反倒会给评卷工作带来困扰。一些考生可能并非真正熟练掌握这些文字，

只是为了吸引眼球而事先进行准备。有评卷老师披露，高考作文评卷时间短的话不过三五分钟，面对这些刻意为之的试卷，评卷人员大概不会有耐心阅读。这么做，其实是在白白浪费考生精力。就此而论，要求用规范汉语言文字答卷，并非全无必要。

标准化的高考，原本就不需要个性化的答卷。对考试部门来讲，全部采用电子化评卷，更是再好不过。这种考试思路，与不僵化的高考体制相适应。高考体制的性质，很大程度上决定了考试部门的这种偏好。只要高考体制仍在延续，规范化就将是其必然要求与特征。换言之，除非采取更为灵活的考试体制，否则把板子

打在相关规定上，这无异于隔山打牛，并未切中要害。

要求答卷规范化，从侧面体现了对考试公正性的追求。但这种公正性是相对而言的，其代价就是牺牲考生的个性化。随着答卷规范化程度的提高，评卷工作只会越来越流程化、模式化。在这种情况下，考生展现个性的空间无疑将越来越逼仄。照理说，这一功能理应由自主招生来解决。遗憾的是，近年来自主招生也日益呈现应试化倾向。一旦自主招生偏离制度设计初衷，高考就仍然难以摆脱人们的诟病。

说白了，新规又成了很多人对高考表达不满的一个出气筒。

(魏英杰)

帮您择校

本栏目向您推荐使您满意、放心的幼儿园、民办中小学、职业技能学校、培训机构、补习学校等。

电话：13523690229 15290650696
13619898096

精学一对一

中小学生·定制教育

精学教育个性化一对一
方法+习惯+思路+效率=分数
辅导科目：语文/数学/英语/物理/化学
生物/政治/历史/地理

提分热线：8227878 8698880
地址：七一路与八大道交汇处原京华百货六楼

新动力外语学校

专业培训 爱与责任

开设幼儿、小学、初高中英语和中小学数学、小秀才作文班。校址：中州路新天地对面国税局二楼；八大道电脑城对面三楼；六一路与七一路交叉口向南50米路东。

电话：6199280 8269280

“黄金”新职业——婚姻家庭咨询师

国家第九批新职业，收入高，受人尊敬，永不退休。是专门解决婚姻家庭问题（包括孩子问题）的职业，是婚姻家庭领域唯一国家级职业，全国统一远程培训，国家颁发职业证书。

报名咨询：周口顺意金牌调解。大专学历。
电话：6126580 13507689465 陈老师
地址：周口五一路与七一路交叉口

周口职业技术学院

河南省示范性高等职业院校。学院地址：河南省周口市淮河西路（南校区）、中州大道北段455号（北校区）。

电话：8693098 13653940370
学院网址：<http://www.zkvtc.edu.cn>

周口职业技术学院心理咨询师培训中心常年招生

国家心理咨询师认证培训，一年两期，培训、鉴定考试均在本地。

电话：8915166 13849424596（周）
周口宁馨专业心理咨询与治疗
<http://hnyhd666.blog.163.com>

周口金马会计·电脑专修学校

会计从业资格证考试培训定点单位
开设：会计入门、实账操作、电算化等；电脑（办公、图形、网络等）；会计从业资格证考前专业培训。

地址：周口市中州大道百货楼58号

电话：0394—8918223

周口大山外国语学校

开设小学、初中、成人英语和培优相互学、作文班。地址：文明北路房产局院内；万顺达八楼；八大道人才交流中心三楼；河北老干部活动中心三楼。

电话：8227200

中华家庭学校（原商水同乐园家教）

是一所用传统和谐文化培养子女孝敬父母的学校。开设孝亲教育课、学校同步教材。常年招收中小学生。校址：商水健康路中段广播局东邻（原老干部活动中心）。

电话：15518097718

关注教育

如果你发现身边有乱收费、乱罚款、乱摊派等违规违纪行为，或其他有损学校、师生利益之事，请拨打本报教育新闻监督热线：13523690229 15290650696 13619898096

邮箱：zkrbjyb@126.com